

講員：牛開蕾 姊妹

題目：你，我，祂 - 建立金三角祝福他人

經文：歌羅西書1章24節-2章5節

金句：西2:2b-3 「以致豐豐足足在悟性中有充足的信心，使他們真知神的奧秘，就是基督；所積蓄的一切智慧知識，都在他裡面藏著。」

摘要：

聖經裡有我們需要的，如何活出基督徒生命的全部內容。但是，聖經並沒有明確論及生活中將面對的各種情況，所以，將聖經中所指導的行為原則，落實在我們生活中的每一種境況時，我們需要考慮三個層面：

準則 (Normative Perspective, Law),

處境 (Situational Perspective, World),

動機/心態 (Existential Perspective, Self),

以上即構成信仰生活金三角。



在這段經文中，我們可以很清楚的看到基督，保羅及受信者，這三種不同的人物出現，因此我們用這個方式來思考這段經文。

準則-基督

1. 如今奧秘已揭開
2. 神的奧秘就是基督
3. 外邦人與以色列人同得榮耀

神對非以色列人的救贖計劃在舊約時還不明顯。對猶太人而言，彌賽亞是以色列人的彌賽亞，救恩和外邦人無關，但如今，神對全人類的救贖計劃已顯明，這奧秘就是外邦人在基督耶穌裏，藉著福音，得以同為後嗣，同為一體，同蒙應許。

神愛你，像祂愛以色列人那樣愛你，祂願意萬族萬民都成為祂的兒女，成為祂的後裔，祂愛你，祂願意萬人得救，明白真道，不願有一人沉淪，乃願人人都悔，這是我們要做幸福小組的唯一原因，就是要滿足基督的心，因為這個奧秘已經顯明。

動機/心態-保羅個人狀況

1. 依照神所賜的職分和能力服事
2. 盡心竭力
3. 歡喜快樂的與人同工

哥林多書8:12 因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的。所以我們只要發揮神賜給我們的能力就好，不用這山看那山高。但是，因為我們走的是條窄路，受苦是免不了的，況且我們還有個肉身，需要被對付。所幸，我們不是獨自受苦，保羅雖是翻天覆地一使徒，他都需要與人同工，更何況我們。我們肉體雖然勞苦，心裏卻因與神同在，並與弟兄姊妹同工而喜樂。

處境-歌羅西教會的情況

1. 有人用花言巧語迷惑信徒
2. 需要用諸般的智慧（勸戒，教導）傳揚
3. 理性認知不足

歌羅西教會受到花言巧語的迷惑，使信徒失去正確的信仰，所以保羅勉勵信徒要滿心知道神的旨意(西1:9)，在悟性中有充足的信心，真知神的奧秘就是基督。

曹力中牧師的見證：大四讀量子力學時，忽然有一個很大的空虛的感覺臨到，這個空虛的感覺是三年前還未信主時所熟悉的感覺，但那時已經信主了，有了盼望，不應該產生這種感覺，但是我那時就是感到空虛，有可能是因大四了，與要面對變動有關，那時我抬頭一看，看到一張海報，上面寫著：耶穌已經赦免你的罪，你當相信祂，剎那間，不知為何，忽然內心的心境改變，湧出一個喜樂，我想可能跟我轉移我的思念有關，回到救恩，有新鮮的喜樂出來。

第二天清晨起床，忽然一句話冒出來，這就是基督在你們心裏成了有榮耀的盼望（西1:27），並且那個喜樂回來了。

我覺得這是神要我在悟性上有一個落實，我喜樂的原因，這也是使徒行傳第二章，當五旬節聖靈降臨時，彼得用神的話來使他們的經歷落實，這正是先知約珥所說的：神說，在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。